

ECHIPA DE JUNIORI A ROMÂNIEI CAMPIOANĂ EUROPEANĂ ÎN PROBA DE PUȘCĂ 60 f.c.

Reprezentativa de juniori - medalie de argint la pistol liber



MARIAN DUMITRU ION JOLDEA FLORIN BRÎNDUȘ

TITOGRAD, 16 (prin telefon). Modernul poligon din localitate a cunoscut, miercuri după-amiază, atmosfera marilor concursuri internaționale...

petiție juniorilor, în proba de pușcă 60 f.c., care și-au disputat înțeleptă în cadrul concursului pe echipe.

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele balcanice de călărie

DUMITRU VELEA ÎNVIȘTOR ÎN PROBA DE OBSTACOLE

PLOVDIV, 16 (prin telefon). Odată cu disputarea primelor probe - obstacole individuale pentru juniori și seniori - a XII-a ediție a Campionatelor balcanice de călărie a marcat cel dintâi succes al sportivilor noștri.

luat pe loc al troiea. Dar, iată câteva amănunte. Vremea foarte bună a permis călăreșilor prezenți la start să-și pună în valoare întreaga gamă de cunoștințe.

(Continuare în pag. 2-3)

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9887

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 17 septembrie 1981

Ieri, în Cupele europene la fotbal

DEBUT REMARABIL AL REPREZENTANTELOR NOASTRE

Debut bun, generator de optimism și pentru returul partidelor jucate ieri de reprezentantele noastre în cupele europene.

Toate cele trei echipe românești, Universitatea Craiova, Dinamo București și F.C. Argeș, au pășit cu dreptul în aceste prestigioase întreceri.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Univ. Craiova - Olympiakos Pireu 3-0 [1-0]

CUPA U.E.F.A.

Dinamo - Levski Spartak Sofia 3-0 [3-0]

Apoel Nicosia - F.C. Argeș Pitești 1-1 [1-1]

Universitatea Craiova și F.C. Argeș își dispută meciurile-retur la 30 septembrie, iar Dinamo București la 29 septembrie.

VICTORIE GREA, DAR PREȚIOASĂ A UNIVERSITĂȚII CRAIOVA

CRAIOVA, 16 (prin telefon). Campionii noștri au pornit puternic încurajați frenetic de aproape 50.000 de suporteri, convinși că între cele două formații există o vizibilă diferență de valoare.

poartă, primul gol și toată lumea credea că Universitatea se va... plimba și va reuși acel

scor care să o ferească de grijele returului. Numai că stundenții olteni au căzut, pe moment, în capcana automulțumirii și a urmat o perioadă plată, liniștită, în care gazdele au dominat...

Antrenorii Ion Oblemenco și C. Oțet schimbă ceva în linia

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

LA I.E.F.S. ACEST AN VA FI UN AN AL CALITĂȚII

Cadrele didactice și studenții Institutului de educație fizică și sport s-au adunat marți, asemenea colegilor din întreaga țară, la ședința festivă de deschidere a noului an universitar.

personal de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. În cuvântul de deschidere al conf. univ. Titus Tatu, secretarul Comitetului de partid al I.E.F.S., în expunerea făcută de rector, prof. univ. Ioan Kunst-Ghermănescu, în numele Senatului Institutului...

lui cu cercetarea și producția, folosindu-se ca etalon al aprecierii înalte exigență a hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R., indicațiile și recomandările secretarului general al partidului.

Intr-o atmosferă tinerească, entuziastă, cadrele didactice și studenții au adresat o telegramă Comitetului Central al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului...

Mircea COSTEA



Minutul 13 al partidei de pe stadionul Dinamo: Dudu Georgescu s-a demarcat (în prima fază) foarte bine și, cu toate că Balevschi și Granciarov au vrut să-i închidă unghiul de șut, a reușit deschiderea scorului: 1-0.

Foto: Dragoș NEAGU

SUCCES NET AL DINAMOVIȘTILOR ÎN FAȚA LUI LEVSKI SPARTAK

Dinamo, a demonstrat ieri, cu prisosință, mai ales în prima repriză, forma bună cu care a abordat campionatul pe 1981-'82.

a parat cu... spatele șutul lui Spasov, și din min. 44, când Kurdov a expediat un șut foarte puternic de la circa 13 m. În rest jucătorii lui Dinamo sunt pe tot terenul...

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

În runda a IV-a a Diviziei masculine „A” de handbal

LA ORADEA, UN DERBY INEDIT: CONSTRUCTORUL C.S.U. - STEAUA

Campionatul masculin de handbal, Divizia „A”, programează astăzi cea de a IV-a rundă a actualei ediții.

primesc vizita unor echipe angajate în lupta pentru podium. Programul rundei: Piatra Neamț - Relon Săvinești - H. C. Minaur Baia Mare - Cluj-Napoca: Universitatea - Universitatea Craiova - Bacău: Știința - Dinamo Brașov - Ploiești: Petrolul Teleajen - Politehnica Timișoara - Oradea: Constructorul C.S.U. - Steaua - București: Dinamo - Constructorul Arad (partida se dispută în sala Floresca în cadrul unei reuniuni care cuprinde:

ora 15,30, Lotul național feminin - Confecția; ora 16,45, Progresul București - TEROM Iași, restanță din cadrul competiției feminine „Cupa de toamnă” și ora 18, Dinamo București - Constructorul Arad.)

Lupta pentru puncte devine acerbă. În această atmosferă fierbinte este de datorită arbitrilor să asigure partidelor un climat de perfectă sportivitate.



Aspect din timpul ședinței

Foto: S. BAKCSY

VOLEIBALIȘTII NOȘTRI AU PLECAT LA C.E.

Ieri a plecat de la Constanța spre Varna, pentru a lua parte la cea de a XII-a ediție a campionatului european masculin de volei, lotul reprezentativ al României.

nescu (27 - 1,99), Gînter Enescu (26 - 2,02), Sorin Macavel (25 - 1,90), Nicu Stoian (24 - 1,96), Emilian Vrincuț (24 - 1,95), Florin Mina (22 - 1,98), Marius Căta-Chișiga (21 - 1,96). Antrenori: Nicolae Sotir și Ștefan Tudor. Medic: Petru Bendia. Masor: Nicolae Pîțalu. Lotul mai este însoțit de secretarul federației Marin Petrescu și de arbitrul internațional Mugur Nicolau.





